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Referat fra generalforsamlingen den 25. april 2023 
 
Marianne Nielsen, formand for Seniorforeningen indledte generalforsamlingen med at fortælle om 
bl.a. Seniorforeningens virke. Kontingentet er uændret, selvom vi ikke længere skal betale til 
museet. Medlemmer har gratis adgang til museet. Seniorsammenkomsten er den 4. oktober 2023. 
 
 

1. Valg af dirigent 
 
Bestyrelsen foreslog Spæt. Han blev valgt og kunne konstatere, at generalforsamlingen var 
rettidig indvarslet og dermed lovlig ifølge vedtægterne. 
 
 

2. Beretning ved formanden, herunder evt. nyt fra hovedforeningen 
 
Holgers beretning er vedlagt. Holger nævnte, at klubbens ældste medlem, Aksel var afgået 
ved døden. 
 

3. Regnskab ved kassereren 
 
Mary uddelte og fremlagde det reviderede regnskab for 2022. Årets underskud var på 
5.514,67 kr. Kassebeholdningen pr. 31. december 2022 var på 13.217,83 kr.   
 
 

4. Fastsættelse af kontingent 
 
Kontingentet er uændret – 100 kr. om året. 
 
 

5. Indkomne forslag 
 
Der var ikke kommet forslag. 
 
 

6. Valg af  
 
a.  Formand 
 
     Holger Rasmussen 
 
 
b.  2 bestyrelsesmedlemmer 
 
     Mary Scherrebeck og Marianne Roslev 
 
 
c.  1 bestyrelsessuppleant 
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     Erling Jørgensen 
 
d.  1 revisor 
 
     Bent Kok Jensen 
 
 
e.  1 revisorsuppleant 
 
     Jacob Jepsen 

 
 

7. Eventuelt 
 
”Aktivitetsudvalget”, Kjeld og Spæt fortalte, at en tur til Egeskov med rundvisning vil koste 
800 kr. pr. deltager. Der var enighed om, at det var for dyrt. 
 
Kjeld foreslog en kør-selv tur til Ribe. Udvalget arbejder videre på kør-selv turen. 
 
Klubben kan yde tilskud. Tilskuddet afhænger af likviditeten og ydes kun til medlemmer.  
 
Holger takkede Valborg for 11 års virke i bestyrelsen. 
 
 



Generalforsamling 2023     25. april 2023 
 
Velkomst – Særlig velkommen til vores gæst: Seniorforeningens formand Marianne 
Nielsen – 36 medlemmer er mødt op – flot. 
 
Dagsorden: Valg af dirigent- forslag Spæt. 
 
Beretning: Den 13. februar 2023 afgik et mangeårigt medlem – Aksel – ved døden. 
Aksel var vort ældste medlem og blev 92 år. Han blev medlem i 1999 lige  
efter at var blevet pensioneret og var i mange år medlem af bestyrelsen i klubben. 
Han deltog interesseret i vore møder, sammenkomster og udflugter – så sent som 
vores udflugt til Knivsbjerg i 2021. Han blev bisat fra Jegerup Kirke den 17. februar, 
hvor jeg deltog på klubbens vegne. 
 
Æret være Aksel minde. 
 
På vores generalforsamling sidste år fik vi jo nedsat et lille turudvalg. Udvalget fik til 
opgave at være behjælpelig med tilrettelæggelse af udflugter, sammenkomster mm. 
Det var Spæt, Kjeld og Ib, som frivilligt meldte sig til tørnen. 
 
Brev til udvalget. 
 
Udvalget forsøgte at få en Aarø tur op at stå allerede sidste forår/sommer, men af 
forskellige årsager måtte den droppes/udsættes til i år, og i stedet fik man i 
eftersommeren etableret en virkelig vellykket tur til Fængslet i Horsens med middag 
på Spisehuset 8F og efterfølgende et besøg på ”den genfundne bro”. Stor ros til 
udvalget. 
 
I har lige modtaget en invitation til en Aarøtur også udarbejdet af vores turudvalg. 
Den ser spændende ud, også for dem, som tidligere har været på Aarø. Øen ligger jo 
tæt ved, så det er egentransport til Aarøsund. Vi har sat begrænsning på og de første 6 
har meldt sig d.v.s. At der er 54 pladser tilbage. 
 
Udvalget har også på et tidspunkt luftet tanken om en bustur til Egeskov på Fyn. Vi 
har bedt dem om at komme med en råskitse over omkostningerne til en sådan tur og 
som Kjeld han skriver: Det bliver dyrt det her.  
 
Jeg kan godt lige nævne, at med entre og en rundvisning (m/guide) på slottet samt en 
frokost og kaffe/kage + en bus vil koste omkring 800 kr. pr. person. 
 
Og de gyldne tider med tilskud fra Fondet af 1844 (Oldemorstoft) og 
jubilæumstilskud fra Seniorforeningen med 100 kr. pr. deltager samt at lade klubbens 
formue deltage er forbi.  
 
Jeg kan i den forbindelse nævne, at Seniorforeningen i dag yder et tilskud til vores 



generalforsamling på 75 kr. pr. deltager. 
 
Så her er ligesom lagt op til en diskussion om hvad vi som medlem selv vil betale for 
arrangementerne. Vi er vel blevet forvænte med en årlig bustur.  
 
Mobiliteten skal der også tages højde for. Ikke alle er lige mobile. 
 
SKAT`s årlige pensionistsammenkomst den 5. oktober 2022 blev igen en succes med 
47 deltagere. Det er meget lidt, vi fra klubben yder med hensyn til den praktiske 
planlægning, borddækning mv. og det kan vi takke Marianne for. I det hele taget har 
vi et formidabelt godt samarbejde med Marianne Roslev fra huset her. Du er altid 
imødekommende, også når det drejer sig om at booke lokale til møder, det være sig 
bestyrelsesmøder eller medlemsmøder, du formidler aftaler med kantinen og 
indhenter tilbud, og det er noget vi sætter pris på, for det er ikke ganske givet, at 
sådan er det bare. 
  
For at vende tilbage til pensionistsammenkomsten, så var det også i år (2022) et 
indslag udefra i form af præsten fra Gram Johannes Gjesing – vældig fornøjeligt. 
 
Vores julefrokost udsatte vi til et nytårsmøde den 17. januar 2023. Også denne 
komsammen var rigtig hyggelig med hele 40 medlemmer. 
 
Vi har i årets løb fået ny bankkonto. Vi havde en del besvær med at oprette en ny 
konto i forbindelse med vores kassererskifte i 2021. Ingen pengeinstitutter var 
interesseret i klubber og foreningers små konti. Gebyrer på op til 4.000 kr. årligt. De 
er til mere bøvl end gavn siger bankerne. 
 
Jeg rejste spørgsmålet på Seniorforeningens formandskonference i 2021, og 
foreningen fik efter forhandling med Lån & Sparbank strikket en ordning sammen, 
som for et årligt gebyr på 750 kr. har givet os en fornuftig løsning på problematikken 
(d.v.s. at vi har en konto med tilhørende betalingskort). 
 
Vi skal vel ikke glemme at nævne at vi i dag er 66 medlemmer, en lille fremgang på 4 
fra sidste år.  
Seniorklubben i Horsens har udarbejdet en lille folder om at blive medlem af 
Seniorforeningen/klubben ved pensionering, men jeg føler egentlig ikke at vi har 
brug for et desideret hvervepapir/folder (mon ikke vi har nogenlunde tjek på hvem 
der kan blive vores nye medlemmer. 
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